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Diagramme des Moments :
H || ] X, 500  mm <- choix x,
Wﬂﬂmmmmn M = -Py M 500 Nm
A B Mg = 0 | Mg 0 Nm
X Xg | My = -P*L Mg -2'000  Nm
1 ] L[]
Diagramme des Efforts Tranchants :
A B
X Xp | Lignes élastiques, Fléches
T f ‘ ‘ ‘ = 500 |mm < - choix x
_ P ) = mm
A —ev B VR e e |
Vo, =1 0 ‘ ‘ Vpa | = mm
_ P’ |
Vg =
Y 3*E*I Vg = mm
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Notations :
f, = Limite d'élasticité ou R,
La limite d'élasticité est la contrainte a partir de laquelle un matériau arréte de se déformer
d'une maniére élastique, réversible et commence donc a se déformer de maniére irréversible.
E | = Module d'élasticité ( E = 210 kN/mm?) pour I'acier de construction
We | = Module de section élastique par rapport aux fibre extrémes
Kreis Cercle
P A = =8 -0 7854
Choix de la section : !5 y, U=m=d
‘ ‘ ¥ __|__ I|_1'- Iy =X d
f, = 235 Nmm* =R, <
E = 210 kN/mm? i
Ma = 2000 kN.mm = Myyax LT
We | = My/Rg Controdle de la Section a la Résistance
We = 2000*10°3/235 |
WEL = 8'511 mm3 D = 45 mm
n*D’ n*D’
We | = Wy = = | 8.946176 mm°x 10°
EL 2 el 2 mm~x 10
d'od | d'od
n*D’ ou selon la C5
= Mqg/R, 2
32 L=T,= —% 2 | = 0201289 mm¢x 10°
dou \ \ o 64 '
0| = Mg/ Re * 32
T
D* | | 2000*1073/235*32
T
D =  86'689 mm
D = 44.258 mm
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Contrdle de la Section a la Résistance
Selon SIA 263 (Norme Suisse) |
5.1.3 Lavaleur de calcul de la résistance a la Flexion Mgy d'une barre est : Page 45
f,«W, 235 * 8.946
L Mgy =R - = 2002  Nm
Y 1.05
Megg | = P*L | = 1000 * 2000 = 2000 Nm
Meg | € Mgg 2000 < | 2002 Vérifié
Meg 2000 (g s
<1 = 0.9989 — Verifie
Mrg 2002
4.1.3 Les facteurs de résistance sont normalement :
vwr | = 1.05 [Pour la vérification de la Résistance et de la stabilité Page 20
Y2 | = | 1.25 Pourles moyens d'assemblages et la vérification de la section nette
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